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Έως και 400 εκατ. δολ. για τη διάσωση των
Ναυπηγείων Ελευσίνας από την Onex Elefsis
Shipyards

2019/07/23 12:04 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ποσό έως και 400 εκατ. δολ., σε ορίζοντα 15ετίας, πρόκειται να επενδύσει η Onex
Elefsis Shipyards LLC, σε συνεργασία με την αμερικανική Chatsworth Securities LLC,
με σκοπό τη διάσωση των Ναυπηγείων Ελευσίνας.

Τα παραπάνω ανακοινώθηκαν από τις εμπλεκόμενες εταιρείες, με σχετική συμφωνία
μεταξύ των δύο μερών, που υπογράφτηκε στις 19 Ιουλίου.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, η Onex Elefsis Shipyards συμφώνησε να
αποκτήσει το δεύτερο μεγαλύτερο ναυπηγείο στην Ελλάδα, μέσω του Ελληνικού
Πτωχευτικού Δικαίου και ειδικότερα δια υποβολής Σχεδίου Εξυγίανσης προς έγκριση
από τα Ελληνικά Δικαστήρια σε ορίζοντα 3 με 6 μηνών.

Ήδη, η εταιρεία βρίσκεται σε διαρκείς επαφές με την ελληνική κυβέρνηση και τους
πιστωτές των ναυπηγείων για εναλλακτικές λύσεις ώστε να επανεκκινήσουν το
ναυπηγείο.

Σε δηλώσεις του, ο Ralph Di Fiore, διευθύνων σύμβουλος και ένας από τους τέσσερις
ιδρυτές της Chatsworth, τόνισε πως «αυτή είναι μια πολύ σημαντική συνεργασία για
την ομάδα μας. Με την είσοδο στην Onex Elefsis Shipyards και αποκτώντας
οικονομικό μερίδιο σε αυτή, η δέσμευσή μας για την επιτυχία της εταιρείας είναι
πρωταρχικής σημασίας. Για άλλη μια φορά είμαστε ικανοποιημένοι που η εταιρεία
επέλεξε την Chatsworth ως αποκλειστική επενδυτική τράπεζά της».

«Η Onex Shipyards», προσθέτει, «είναι ένας πολύ επιτυχημένος όμιλος που διασώζει
ναυπηγεία που χρεοκοπούν, δημιουργώντας διεθνή ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα,
νέες καλά αμειβόμενες θέσεις εργασίας και υπηρεσίες οι οποίες υπερβαίνουν τα
συνηθισμένα επίπεδα του κλάδου μέσω της καινοτομίας, της ταχύτητας και της
ποιότητας. Διαβλέπουμε τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας που θα είναι επωφελής
για την εταιρεία, τους συνεργάτες και τους μετόχους μας».

Από την πλευρά του, ο Πάνος Ξενοκώστας, ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της
Onex Shipyards, δήλωσε πως «έχω ένα όραμα, να δημιουργήσουμε ένα παγκόσμιο



brand που θα ενισχύσει τις επιχειρηματικές προοπτικές και τη φήμη της Ελλάδας ως
παγκόσμιου προορισμού για ναυτιλιακές υπηρεσίες και ναυπηγοεπισκευαστικές
εργασίες και είμαστε πολύ ενθουσιασμένοι για το μέλλον. Η δουλειά μας είναι 
να αναδημιουργήσουμε τα ελληνικά ναυπηγεία που βρίσκονται σε παρακμή εδώ
και δεκαετίες. Αυτή είναι η “Φάση Ι” στα σχέδιά μας. Ξεκινήσαμε από το Νεώριο στη
Σύρο και συνεχίζουμε με την Ελευσίνα».


